AZKHZEIZ

OEMA 4

Aivetal n cuvaptnon f(x)=In(e* —1).

a) Na Bpeite 10 medio oplopoL TNG A KAl TO oNUelo TOUNG TNG ypadIKAG TNG MAPACTACNG UE
Tov afova x'x.

B) Na Auvoete v e€lowon f(x)=x—1.

v) Na anodeifete 6tL av a>0, Tote N ypadikn mapactacn tng f Sev XL KOWA onUela Pe TNV

gubela y=x+a.

OEMA 4
Aivetat to moAvwvupo P(x) = x3 —ax? +7x— B, a,f e R.

Av TO TIOAUWVUMO £XEL TopdyovTa To X — 3 Kal to urolouto thg Slaipsong P(x): (x + 1) sivan

v = —16, to1¢:

a) Na umtoAoyloBouUv oL Tuég Twy a, .

Avelvara =5, f =3,

B) va AuBei n e€iowon P(x) = 0.

v) va. AuBel n aviowon P(x) < 0.

8) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBolv oL TIHEG TOU TIPAYHATIKOU aplBuou K.

OEMA 4

‘Evag epeuvnT G MPAYUATONOLNCE Lo OTATLOTIKY UEAETN yla TNV HUETABOAR Tou BApoug Twv
EAAnvomaibwyv. Ta amoteAéopata tng £€psuvac daivovtol OTo TAPAKATW 0pBOKAVOVIKO
ovotnua a§ovwy, Omou mapLotavovtal ot ypadlkeg napactdoelg SUo ocuvaptioewv [ Kat
g- ZTov opllovtio agova x'x kataypadetal n NAKia € HAVEG KoL OTOV KATakOpudo afova

y'y 1o BAapog og KIAA. H ypadikr mapdctacn g f mapouotdlel TG eEAAXLOTEG GUCLOAOYIKEG

TWHEG KAl N Ypadlk TopAoTAcn TNG g TG LEYLOTEG GUOLOAOYLKEG TLUEG TIOU UTOPEL va €XEL

éva madi katd tnv SLAPKELA TOU TTPWTOU ETOUC TNE NALKIAC ToU.

N'vwpiloupue OtL N ocuvaptnon f €xeLTUTO

f(x)=ayln(x+1)+In(x+1)+ 3, x =0, a,BER



ko OTL N ypadikr Tng mapdotacn Siépxetal anod ta onpeia A(0,2) kaw B(e? — 1, 2v2 +4)
EVW Yyl TNV ypadkn mapdotacn tng g, yvwpiloupe OTL mpokUTTEL amd TN ypadkn

mopAotaon TNG f LETATOTUOUEVN KATA 3 LOVASEG TPOG TA MAVW.
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a) Na anobeifete 0tL @ = 2 koL f = 2. ItV cuvéxeLa va Bpeite Tov TUMO TNG CUVAPTNONG
g.

B) Na mpocoblopioete ypadikd (katd mpooéyylon) tnv nAkkia katd tnv omola n €Adxlotn
duoLoloyikn T Tou Bapoug evog matdlol gival ta 5 KA. XTn OUVEXELQ, UE aAyeBPLKO

TPOMO, va Bpeite pe akpifeta tnv nAkia.

v) To Bapog evog mawdlov oto téAog tou 12° pnva Ppébnke 13 khd. Nwg Ba to

xapaktnpilate:
unépBapo, puctoloyikd n AutoPapeg; Na SIKALOAOYNOETE TNV AmAvtnon oag pe alyeBpLkod

TPOToO.



